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@ Duos bensert ke C, 03 comsdere Meguatun sauste
(E) 2 -1+ imem)zsmbifmf =0, comeC - s} .
0)- &) Vérsfics que & = m ext soksion de hequatacn (£ )
- Ex déduer gue Fastve s bution de equation (£ |est: v =1 +im .

- On tuppose dum cefe question gue . o = ¢ cu ﬂl]%,l[-
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3+ Dam fe phis complese = on conmdire ks ponts : Afu) et 8(1)
¢ Detexmmaney Pess cnbie des posts H(-Iiﬂﬂx‘ma}-%ll]

8- Qnsuppose gue ; -=.+-l;;ul-¢l ot om o dere b e oematem &
Qui bie towt poist M (=] avec lepemt M'(2') ielgue s 2= <z 414 2

8)- Vionerer que K o gne notatc s e preciunt Palioe & son conpe £ of doneer
'me meswe de som angle .
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M- Mostrer gue : R{A)= 8§, puinca Sodare goc
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€ Moomey gue ks pomts O, A, B @ L] som cocycliques
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EXERCICE2

Les parties | et 1] peuvent Cire traitées indépendamment.

PARTIE |
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PARTIE 11

X Yrié & un repere orthonormé direct 1‘}\.‘4,‘. *
Soit (17) le cercle de centre O o Lf;':,:jn':',l. ¢t A{a) . B(b) e1C(c) trois points du
rcle (V) deux a deux distincts
Al 1
ontrer g | |
2- droite sar A ¢t parallé¢le & ( BC ) coupe le cercle (/) aupomnt P(p)
LY | e
\ rer quie
b) La droite passant par 4 et perpendiculaire & ( BC) coupe le cercle (L) au point
4 I ‘\:- Nirer l.,_..: i {
. ¢ passant par C et paralitle & (AB8) coupe le cercle (U) au point R(r ) .’
M que les deux droites (/
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"D ) - Jli'lit!( f-act
k) et{OFB ) sont perpendiculaires. i
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Exercice : (Al Moufid exo 41 page 95)
Soit z = x + iy un élément de C — R~ avec (x,y) € R?

) (2]

Montrer que : argz = 2 Arctan (
|1z| + x



